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ESTADO DO CEARA

PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA %'bfMaHfi“I-gi,

ATA DA SESSÃO DE RECEEIMENTO, CREDENCIAMENTO, AEERTURA Dos ENVELOPES DE
PROPOSTA __DE PREÇOS E DE RAEILITAÇAO E IULCAMENTD DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
RAEILITACAO DA LICITACAO NA MODALIDADE DE PRECÃO PRESENCIAL NA PP-Dos/Eme A
SESA.

flfoE1EIoz AQUISICAO DE EQUIPAMENTOS E OUTROS MATERIAIS DE CONSUMO DIVERSOS,
DESTINADOS AO ATENDIMENTO DO SISTEMA DE SAUDE, DESTE MUNICÍPIO. DE
RESPONSABILIDADE DA SECRETARIA DE SAÚDE, DE ACORDO COM As ESPECIFICAÇÕES E
QUANTIDADES CONSTANTES No TERMO DE REFERENCIA.
Ao 12 (primeiro) dia do mes de julho do ano de 2019, às 09:00 horas, reuniu-se em sessão pública
a Comissão de Pregão da Prefeitura Municipal de Morada Nova, nomeada atraves da Portaria DE
02/2019, de 02 de janeiro de 2019, assim composta: JORGE AUGUSTO CARDOSO DO NASCIMENTO -
PREGOEIRO e pelos Servidores: ADRIANO LUIS LIMA CIRAO e PAULO HENRIQUE NUNES NOGUEIRA -
Equipe de Apoio, para a realização do processamento do Pregão Presencial supracitado. iniciada a
sessão no horário previsto, O Sr. Pregoeiro, assessorado pela Equipe de Apoio, estabeleceu um prazo
de tolerância de 15 (quinze) minutos, de 09:00 às 09:15 horas, para o recebimento dos documentos
para Credenciamento e dos Envelopes ng O1 - Propostas de Preços e DP 02 - Documentos de
Habilitação dos licitantes interessados. Cumprido o prazo acima estabelecido, o Sr. Pregoeiro registrou
o comparecimento ao Certame das seguintes empresas: 01. H.P. DE VASCONCELOS - ME, inscrita no
CNP] sob o ni! 17.326.872/0001-47; 02. IOSÉ NERGINO SOBREIRA, inscrita no CNPJ sob O DE
63.478.895/0001-94; 03. MAXXI DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS HOSPITALARES EIRELI,
inscrita no CNP] sob O DE 05.199.870/0001-SS; 04. MEDMAIA COMÉRCIO DE PRODUTOS MÉDICOS
LTDA, inscrita no CNP] sob o DE 13.576.534»/0001-02: 05. MARIA IVANILDA ABREU SAMPAIO
EIRELI ~ ME, inscrita no CNP] sob O ng 21.810.730/0001~28. Apos recebimento dos documentos de
credenciamento e envelopes de proposta de preços e habilitação, a Comissão verificou que os mesmos
foram apresentados em conformidade com o solicitado no Edital. Na sequência, a Comissão passou a
analisar os documentos de credenciamento apresentados pelas licitantes. Verificado que as licitantes
apresentaram a documentação pertinente ao solicitado no Edital quanto ao credenciamento, o Sr.
Pregoeiro declarou CREDENCIADAS as seguintes empresas e seus respectivos representantes, em
conformidade com o Relatório de §;rgdeng;`gp1e¡;1to: H.P. DE VASCONCELOS - ME, neste ato
representada pelo Sr. Alan Fabian Biana de Andrade Brito; IOSÉ NERGINO SOBREIRA, neste ato
representada pelo Sr. Carlos Maciel Alencar de Oliveira; MAXXI DISTRIBUIDORA DE
MEDICAMENTOS HOSPITALARES EIRELI, neste ato representada pelo Sr. Emanuel Félix Apolonio;
MEDMAIA COMERCIO DE PRODUTOS MEDICOS LTDA, neere ele repreeenieae pele Sr. Tiúege Mel-ee
Barros Maia; MARIA IVANILDA ABREU SAMPAIO EIRELI ~ ME, neste ato representada pelo Sr. Jose
lonas da Silva Rocha. Apos a divulgação do resultado do credenciamento o Sr. Pregoeiro colocou E
palavra aos representantes presentes onde os mesmos declinaram de usã-la. Dando continuidade, O Sr.
Pregoeiro passou a abrir os gdas licitantes participantes do
Certame, onde as propostas foram lidas, conferidas e rubricadas pela Comissão de Pregão e pelos
representantes das mesmas. Apos anãlise das propostas de preços, o Sr. Pregoeiro declarou
CLASSIFICADAS as propostas das licitantes IfI.P. DE VASCONCELOS ~ ME; JOSÉ NERGINO SOBREIRA;
MAXXI DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS HOSPITALARES EIRELI,: MEDMAIA COMÉRCIO DE
PRODUTOS MÉDICOS LTDA; MARIA IVANILDA ABREU SAMPAIO EIRELI - ME, por atenderem
satisfatoriamente ãs esigãncias do Edital. Apos declarado O resultado do julgamento das propostas de
preços, O Sr. Pregoeiro colocou a palavra a disposição dos representantes onde os mesmos declinaram
de usã-la. Deuese o inicio à etapa de lances e/ou negociação ãs 09:50 horas, cujo resultado serf
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PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA T'

[CONT.] ATA DA SESSAO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, AEERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PREÇOS E DE HAEII..ITAçAO E JIILCAIVIENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
IIAEILITAÇAO DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PRECAO PRESENCIAL NA PP-Doe/E019 »
SESA.

LOTE I - CONSUMO E EQUIPAMENTOS I
EMPRESAS PARTICIPANTES

L... _..¬.._.....
19 Lugar: JOSE NERGINO SOBREIRA
29 Lugar: MAXXI IJISTRIE. DE MEDIC. HOSP. EIRELI ME V
39 Lugar: I-I.P. DE VASCONCELOS ¬ ME

PROPOSTA
INICIAL

SA.asz.ao

A A PRECO1° LANCE NECOCIAÇAO FINAL
S4.3So,o`oT SEM NECDC. s7`L`Sso,oo

_S4ÍÊSaII.S4 SEM EANCII - W -
zs.ssp.o_A _” SEM I..ANçE__d' T -` _-

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE I: JOSE NERGINO SOEREIRA, COM O
VALOR GLOBAL DE: R$ 64.350,00 (SESSENTA E QUATRO MIL TREZENTOS E Cll\lQUEN'l`A REAIS).

Apos a etapa de lances e/ou negociação para o Lote I, foi verificada a aceitabilidade da proposta da
licitante  a em 1* lugajz, e em seguida, foi realizada a verificação de suas condiçoes
habilitatorias, inclusive para efetivação da adjudicação. O Pregoeiro, juntamente com a Equipe de
Apoio, efetuou a abertura do Envelope 02 - Documentos de Habilitação, deu vistas aos representantes
presentes e, solicitou que fossem rubricados, passando a seguir a analisar todos os documentos da
licitante. Concluída a análise da documentação de habilitação da empresa JOSÉ NERGINO SOBREIRA,
foi constatado que a mesma atendeu satisfatoriamente às exigências do Edital, sendo declarada
I-IABILITADA. Apos ser declarada HABILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, O Sr. Pregoeiro
PROCLAMOU VENCEDORA DO LOTE I (CRITÉRIO MENOR PREÇO POR LOTE) a licitante JOSE
NERCINO SOBREIRA, COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 64.350,00 (SESSENTA E QUATRO MIL
TREZENTOS E CINQUEI*-ITA REAIS). Na sequência, foi realizada a etapa de lances e/ou negociação do
Lote Il.

LOTE ll A CONSUMO E EQUIPAMENTOS II

EMPRESAS PARTICIPANTES PROPOSTA INICIAL ÊánPREÇO FINAL

-1RI.egerzMAHIDIsTRIE-oE MEo'Ic. EOSP- EIRELI ` s.asa,So Í SEM NECOE. ` s.EIIs,š`o `
ç ze Leeerz MAIUA :VANILDA AEREII SAMPAIO EIRELI e.Eae.D_o SEM LANCE A -

SA Legerz JOSE NERCINO SoEREIR.A J 7.Sao,IIo J SEM LANCE ¬-

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE Il: MAXXI DISTRIBUIDORA DE
MEDICAMENTOS HOSPITALARES EIRELI, COM O VALOR GLOBAL DE: RS 5.398,30 [CINCO MIL
OITOCENTOS E NOVENTA E OITO REAIS E TRINTA CENTAVOSJ.

Apos a etapa de lances e/ou negociação para O Lote ll, .foi verificada a aceitabilidade da proposta da
licitante classifiçaçjg em IP `l1Iga-jz, e em seguida, foi realizada a verificação de suas condiçoes
habilitatorias. inclusive para efetivação da adjudicação. O Pregoeiro, juntamente com a Equipe de
Apoio, efetuou a abertura do Envelope 02 - Documentos de Habilitação, deu vistas aos representantes
presentes e, solicitou que fossem rubricados, passando a seguir a analisar todos os documentos da
licitante. Concluída a análise da documentação de habilitação da empresa MAXXI DISTRIBUIDORA DE
MEDICAMENTOS HOSPITALARES EIRELI, foi constatado que a mesma Dão atendeu Sal;iSfatDrian¬Iente
às exigências do Edital, sendo declarada INAEILITADA - não atendeu ao item c.7 do Edital - não

/¬apresentou Alvará Sanitãrio. Apos, o Sr. Pregoeiro passou a considerar a proposta da empresa
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(CONTJ ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, ABER'I`URA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA “DE PREÇOS E DE HABILITAÇAO E JULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HAEILITAÇAO DA LICITAÇAO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL NH PP-OO6/2.019 -
SESA.
classificada em 29 lugar - MARIA IVANILDA ABREU SAMPAIO EIRELI - ME. Foi verificada a
aceitabilidade da proposta da licitante gzhassificada em 29_lu,g,-ar, e em seguida, foi realizada a verificação
de suas condiçoes liabilitatorias, inclusive para efetivação da adjudicação. O Pregoeiro, juntamente
com a Equipe de Apoio, efetuou a abertura do Envelope U2 - Documentos de Habilitação, deu vistas aos
representantes presentes e, solicitou que fossern rubricados, passando a seguir a analisar todos os
documentos da licitante. Concluída a análise da documentação de habilitação da empresa MARIA
IVANILDA ABREU SAMPAIO EIRELI - ME, foi constatado que a mesma atendeu satisfatoriamente as
exigências do Edital, sendo declarada I-IABILITAIJA. Apos ser declarada I-IAEILITADA e sua PROPOSTA
ACEITA, o Sr. Pregoeiro PROCLAMOU VENCEDORA DO LOTE II [CRITÉRIO MENOR PREÇO POR
LOTE] a licitante MARIA IVANILDA ABREU SAMPAIO EIRELI - ME, COM O VALOR GLOBAL DE: RS
6.896,00 ISEIS Mll.. OITOCENTOS E NOVENTA E SEIS REAIS). Ao final da sessão, onde foi concedida a
palavra aos representantes das licitantes, não houve registro de quaisquer impugnaçoes em face do
resultado da Fase de Lances e/ou Negociação, do lulgamento das Propostas e Habilitação. Os
representantes das licitantes renunciaram ao direito de recurso previsto no Art. fl-9, Inciso XVIII da Lei
Federal 10.520, de 17 de julho de 2002. Ao concluir, o Sr. Pregoeiro informou que adjudicará
posteriormente, apos a emissão de Parecer juridico por parte da Assessoria juridica da Licitação
quanto ao processo licitatório em epígrafe, o objeto deste certame em favor das empresas vencedoras,
e, em seguida, tendo em vista o resultado acima, encaminhará o presente processo licitatório ii
Autoridade Competente, para apreciação e análise para fins de Homologação. Os representantes das
licitantes H.P. DE VASCONCELOS - ME e MEDMAIA COMÉRCIO DE PRODUTOS MÉDICOS LTDA
solicitaram ao Pregoeiro a devolução dos respectivos envelopes de habilitação, sendo prontamente
atendidos. Nada mais havendo a tratar, Eu, ADRIANO LUIS LIMA GIRAO, integrante da Equipe de
Apoio, lavrei os termos da presente ata, que depois de lida e aprovada por todos os presentes :Í-1 sessão,
sera assinada pelo Pregoeiro, Equipe de Apoio e pelos representantes das licitantes presentes. Deu~se
então, por encerrada, a presente sessão pública, às 10:30h [horário local).

REPRESENTANTES LEGAIS DAS LICITANTES PRESENTES: ,f
_ elf__

VAS NCELOS - ME E
Alan Fabian Eiana de Andrade Brito
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Carlos Maciel Alencar de Oliveira

¿ J__.,_. _ _= -_ . _ . 23, _¿¿_ -,

MAXXI DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS HOSPITALARES EIRELI
Emanuel Felix Apolonio z /
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(corre) ATA na sessão os ascssimanrq caaosucmmsuro, Asarrruaa nos snvatorss os
Paorosraps rasços E na naaitiraçao E jutoamsixnjo nas Paorosras na Pasços E
Hâaiuraçao na Licirztçiio NA monmioaos os sessao PRESENCIAL na Pr-aos/2019 -
SESA.
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Msurzmm comsacio na Paootrros maciços LTDA

Thiago Marco Barros Maia

' ' , - -fs Oqoz. Lf_~o.."1i:is«Ó\^»o. ¬~ ~R Iv EDR ABREU saiviäl-Ino smatl - ME * L
-»- josé Jonas da Silva Rocha

PREGOEIRO/EQUIPE DE APOIO:

I
JORGE AUGUSTO CARDOSO DO NASCIMENTO

I-. =›. PregoeiroN- A ¬ «i I\ ¡.¿Lg_¡ ._-;~ >j(,-t\,..¬.:l£í,,, \.‹.oz‹. o-Êƒúwá -›¬~=-.
___,¿ias'iANo Luis LIMA GIRÃU muito HEN Qua NUNES NOGUEIRA

""' Equipe de Apoio Equipe de Apoio
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